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Иɡɦɟɪɟɧɢɹ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ ɜɟɥɢɱɢɧ  

8. Ɇɚɲɢɧɵ ɫɢɥɨɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ,  
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɫɢɥɨɡɚɞɚɸɳɢɟ, ɦɚɲɢɧɵ 
ɢɫɩɵɬɚɬɟɥɶɧɵɟ, ɩɪɢɛɨɪɵ ɞɥɹ  
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ, ɩɪɟɫɫɵ 

(0,01 – 5∙106) ɇ ɉȽ ±(0,25 – 2) %  

(0 – 7000) ɦɦ ɉȽ ±(1 – 20) ɦɤɦ  

(0 –  

7000) ɦɦ/ɦɢɧ 

ɉȽ ±0,1 %  

9. Ʉɨɩɪɵ ɦɚɹɬɧɢɤɨɜɵɟ ɢ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɵɟ (0,01 –  

100000) Ⱦɠ 

ɉȽ ±(0,5 – 2) %  

10. ɍɫɬɚɧɨɜɤɢ ɢ ɫɬɟɧɞɵ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ 
ɫɪɟɞɫɬɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ  
ɞɜɢɠɟɧɢɹ 

(0 –  

60000) ɨɛ/ɦɢɧ 
ɉȽ 0,02 %  

(0 – 

9999999,99) ɤɦ 
ɉȽ 0,001 ɤɦ  

(0 – 400) ɤɦ/ɱ  ɉȽ 0,01 ɤɦ/ɱ  

(0 –  

999999,99) ɨɛ 
ɉȽ 0,02 ɨɛ  

(0 – 120) ɦ/ɫ 

 

 

ɉȽ 0,01 %  

11. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ 
ɞɜɢɠɟɧɢɹ 

(0 –  

300000) ɨɛ/ɦɢɧ 
ɉȽ (0,02 – 0,2) %  

(0 –  

9999999,9) ɤɦ 
ɉȽ 0,01 ɤɦ  

(0 – 220) ɤɦ/ɱ  ɉȽ (0,15 – 0,5) ɤɦ/ɱ  

(0 –  

999999,99) ɨɛ 
ɉȽ 0,1 ɨɛ  

(0 – 120) ɦ/ɫ ɉȽ 0,05 %  

(0 – 1300) ɦ/ɫ ɉȽ (1 – 2) ɦ/ɫ  

12. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ  
ɛɟɬɨɧɚ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɤɨɫɜɟɧɧɵɦɢ 

ɦɟɬɨɞɚɦɢ 

(0 – 120) ɤɇ ɉȽ ±(1 – 10) %  

(0 – 200) Ɇɉɚ ɉȽ ±(1 – 6) %  

13. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ, 
ɷɪɝɨɦɟɬɪɵ, ɜɟɥɨɷɪɝɨɦɟɬɪɵ 

(0 – 1000) ȼɬ 

 (0 –  

100000) ɨɛ/ɦɢɧ 

ɉȽ ±1 ȼɬ 

ɉȽ ±0,3 % 

 

14. ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɚ ɫɰɟɩɥɟ-
ɧɢɹ 

0,01 – 1,0 ɉȽ 0,5 %  

15. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɦɨɦɟɧɬɚ ɢɧɟɪ-
ɰɢɢ ɢ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɰɟɧɬɪɚ ɦɚɫɫ 

±1500 ɦɦ ɉȽ ±(0,1 – 5,0) ɦɦ  

(0 – 3000) ɤɝ ɉȽ ±0,005 ɤɝ  

(0 –  

30000) ɤɝ·ɦ2 

 

ɉȽ ±2 ɤɝ·ɦ2
  

Иɡɦɟɪɟɧɢɹ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɩɨɬɨɤɚ, ɪɚɫɯɨɞɚ, ɭɪɨɜɧɹ, ɨɛɴɟɦɚ ɜɟɳɟɫɬɜ  

16. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ 
ɚɬɦɨɫɮɟɪɧɵɯ ɨɫɚɞɤɨɜ 

(0 – 1500) ɦɦ ɉȽ ± (0,2 – 15) ɦɦ  

17. Ɋɚɫɯɨɞɨɦɟɪɵ ɢ ɫɱɟɬɱɢɤɢ ɠɢɞɤɨɫɬɢ,  
 

 

 

 

(0,001 –  

20) ɞɦ3/ɱ;  
(0,001

 –  

20) ɤɝ/ɱ 

 

ɉȽ ±(0,1 – 5) % 

 

ɉȽ ±(0,1 – 5) % 
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18. Ɋɚɫɯɨɞɨɦɟɪɵ ɢ ɫɱɟɬɱɢɤɢ ɝɚɡɚ,  
ɪɨɬɚɦɟɬɪɵ ɝɚɡɨɜɵɟ 

(0,0012 –  

6500) ɦ3/ɱ 

(0,0012 –  

60) ɦ3/ɱ 

ɉȽ ±(0,5 – 5) % 

 

ɉȽ ±(0,5 – 5) % 

 

19. ɍɫɬɚɧɨɜɤɢ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ ɫɱёɬɱɢɤɨɜ 
ɝɚɡɚ,  

ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɞɥɹ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ  
ɜɨɡɞɭɯɨɩɪɨɧɢɰɚɟɦɨɫɬɢ 

Vɧɨɦ (200, 500,  

2000) ɞɦ3 

(1 – 7200) ɦ3/ɱ 

ɉȽ ± (0,2 – 0,3) % 

 

ɉȽ ± (1 – 5) % 

 

20. ɋɢɫɬɟɦɵ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɨ-

ɜɵɱɢɫɥɢɬɟɥɶɧɵɟ  ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɫɤɨɪɨɫɬɢ ɢ ɪɚɫɯɨɞɚ ɝɚɡɨɩɵɥɟɜɵɯ ɢ 
ɜɨɡɞɭɲɧɵɯ ɩɨɬɨɤɨɜ 

(0,1 – 50) ɦ/ɫ 

(0,001 –  

2500) ɦ3/ɫ 

ɉȽ ± (0,15+0,15∙V) ɦ/М 

ɉȽ ± (3 – 10) ɦ3/ɫ 

 

21. ɋɢɫɬɟɦɵ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɩɨ ɭɱɟɬɭ 
ɧɟɮɬɟɩɪɨɞɭɤɬɨɜ (ɧɚ ɭɡɥɚɯ ɭɱɟɬɚ, ɧɚ 
ȺɁɋ, ɜ ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɚɯ) 

(2 – 100000) ɦ3
 

(2 – 100000) ɬ 

(0,2 – 560) ɦ3/ɱ 

(0,2 – 560) ɬ/ɱ 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 50 ɞɨ 
ɩɥɸɫ 100 °ɋ 

(0 – 50) ɦ 

(650 –  

1000) ɤɝ/ɦ3
 

ɉȽ ±(0,2 – 0,5) %  

ɉȽ ±(0,2 – 0,5) %  

ɉȽ ±(0,15 – 0,5) %  

ɉȽ ±(0,15 – 0,5) %      

ɉȽ ±(0,3 – 0,5) °ɋ  
 

ɉȽ ±(1 – 5) ɦɦ  
ɉȽ ±0,1 % 

 

Иɡɦɟɪɟɧɢɹ ɞɚɜɥɟɧɢɹ, ɜɚɤɭɭɦɧɵɟ  ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  

22. Ʉɚɥɢɛɪɚɬɨɪɵ ɢ ɦɚɧɨɦɟɬɪɵ  
ɚɛɫɨɥɸɬɧɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɰɢɮɪɨɜɵɟ 

(0 – 60) Ɇɉɚ 

 

 

(60 – 100) Ɇɉɚ 

(100 –  

250) Ɇɉɚ 

Ɋɚɡɪɹɞ 1, 2, 3 

ɉȽ ±(5 – 10000) ɉɚ 

ɉȽ ±(0,008 – 4) % 

ɉȽ ±(0,02 – 4) % 

ɉȽ ±(0,05 – 4) % 

 

 

23. ɉɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 
ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ, ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ 

(ɞɚɬɱɢɤɢ) ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 

ɚɛɫ.  
(0 – 250) Ɇɉɚ 

Ɋɚɡɪɹɞ 1, 2, 3, 4  
ɉȽ ±(0,015 – 4) % 

 

24. ɉɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 
ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ, ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ 
(ɞɚɬɱɢɤɢ) ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫ 
ɰɢɮɪɨɜɵɦ ɜɵɯɨɞɧɵɦ ɫɢɝɧɚɥɨɦ, ɫ 
ɰɢɮɪɨɜɨɣ ɢɧɞɢɤɚɰɢɟɣ 

ɢɡɛ.  
ɨɬ ɦɢɧɭɫ 0,1 ɞɨ 
ɩɥɸɫ 60 Ɇɉɚ  
ɚɛɫ.  
(0 – 60) Ɇɉɚ  

Ɋɚɡɪɹɞ 1 

ɉȽ ±0,01 % 

 

Иɡɦɟɪɟɧɢɹ ɮɢɡɢɤɨ -ɯɢɦɢɱɟɫɤɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɢ ɫɜɨɣɫɬɜ ɜɟɳɟɫɬɜ  

25. ȼɢɫɤɨɡɢɦɟɬɪɵ (2·10-7 –  

4·10-7) ɦ2·ɫ-1 

ɉȽ ±(0,3 – 1) %  

(2·10-4 –  

1·10-3) ɉɚ·ɫ 

(1·10
2 –  

1·10
7) ɉɚɫ 

ɉȽ ±(3 – 10) % 

 

(10 – 300) ɫ ɉȽ ±(3 – 10) % 

26. 
Ⱥɪɟɨɦɟɬɪɵ ɢ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɠɢɞɤɨɫɬɟɣ 

 

(0 – 100) % ɉȽ ± (0,01 – 0,05) %  

(0,5 – 2,0) ɟɞ. 
ɨɬɧ. ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ 

 

(0,00003 – 0,001) ɟɞ. 
ɨɬɧ. ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ 

 

27. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɜɥɚɠɧɨɫɬɢ ɝɚɡɨɜ, ɨɬ ɦɢɧɭɫ 100 ɉȽ ± (0,6 – 5) ɋ   
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ɝɢɝɪɨɦɟɬɪɵ ɢ ɝɢɝɪɨɝɪɚɮɵ 
ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨɣ ɜɥɚɠɧɨɫɬɢ  
ɩɶɟɡɨɫɨɪɛɰɢɨɧɧɵɟ ɢ ɫɨɪɛɰɢɨɧɧɨ–
ɪɟɡɢɫɬɢɜɧɵɟ, ɞɚɬɱɢɤɢ ɬɨɱɤɢ ɪɨɫɵ, 
ɩɟɪɜɢɱɧɵɟ ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ 

ɞɨ ɦɢɧɭɫ 75 ɋ  
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ 
ɬɨɱɤɢ ɪɨɫɵ 

 

ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ 

ɬɨɱɤɢ ɪɨɫɵ 

 

28. Ƚɚɡɨɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ, ɝɚɡɨɫɢɝɧɚɥɢɡɚɬɨ-
ɪɵ, ɝɚɡɨɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɢɟ ɫɬɚɧɰɢɢ ɢ ɩɨ-
ɫɬɵ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɢɹ ɚɬɦɨɫɮɟɪɵ 

(0 –  

100) % ɨɛ. ɞ. 
(0 – 100) % 

ɇɄɉɊ 

(0 –  

150 000) ɦɝ/ɦ3
 

(0 –  

20 000) ɦɥɧ-1
 

ɉȽ ± (0,2 – 25) % 

 

ɉȽ ± (1 – 10) % 

 

ɉȽ ± (0,2 – 30) % 

 

ɉȽ ± (0,2 – 30) % 

 

29. ɉɵɥɟɦɟɪɵ, ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɩɵɥɢ (0 – 0,1) ɦɝ/ɞɦ3 

 

ɉȽ ± (10 – 25) %  

30. ɏɪɨɦɚɬɨɝɪɚɮɵ ɬɨɧɤɨɫɥɨɣɧɨɣ  
ɯɪɨɦɚɬɨɝɪɚɮɢɢ 

(0 – 100) % ɋɄɈ (0,01 – 15) %  

31. ɏɪɨɦɚɬɨ-ɦɚɫɫ-ɫɩɟɤɬɪɨɦɟɬɪɵ (0 – 100) %  

(1 –  

100 000) ɚ.ɟ.ɦ. 

ɋɄɈ (8 – 10) % 

ɋɄɈ (1 – 10) % 

 

32. ɪɇ-ɦɟɬɪɵ, ɢɨɧɨɦɟɪɵ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ ɢ 
ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɵɟ  

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 20 ɞɨ 
ɩɥɸɫ 20 ɪɇ 

(ɪɏ) 

ɉȽ± (0,005 – 0,2) ɪɇ 
(ɪɏ) 

 

(0 – 100) ɝ/ɞɦ3
 

(0–10) ɦɨɥɶ/ɞɦ3
 

ɉȽ± (1 – 10) % 

ɉȽ± (1 – 30) % 

 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 4000 
ɞɨ ɩɥɸɫ  
4000 ɦȼ 

ɉȽ ±(0,2 – 10) ɦȼ  

33. Эɥɟɤɬɪɨɞɵ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɢ 
ɜɫɩɨɦɨɝɚɬɟɥɶɧɵɟ 

(0 – 14) ɪɇ 

 

ɉȽ ± (0,03 – 0,1) ɪɇ 

 

 

(0 – 7) ɪɇ ɉȽ± (0,03 – 0,2) ɪɏ  

34. Ʉɨɧɞɭɤɬɨɦɟɪɵ, ɫɨɥɟɦɟɪɵ ɢ 
ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɬɨɦɟɪɵ 
ɤɨɧɞɭɤɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ 
ɢ ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɵɟ 

(1·10-6 –  

1·10-4) ɋɦ/ɦ 

 

ɉȽ± (0,5 – 10) %  

35. ɉɨɥɹɪɨɝɪɚɮɵ ɢ ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɜɨɥɶɬ-
ɚɦɩɟɪɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 

(1·10-5 – 

1000) ɦɝ/ɞɦ3
 

ɉȽ± (3 – 45) % 

ɋɄɈ (0,5 – 25) % 

 

36. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɫɨɫɬɚɜɚ, ɫɜɨɣɫɬɜ ɢ ɩɨ-
ɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɧɟɮɬɢ ɢ ɧɟɮɬɟ-
ɩɪɨɞɭɤɬɨɜ 

(0 –   

600 000) ɦɝ/ɤɝ 

 

(0 – 60) % 

(0 – 600 000) 

ɦɝ/ɞɦ3
 

(8 – 150) ɤɉɚ 

(0 – 400 )ɋ 

ɉȽ±(0,5 – 2500) ɦɝ/ɤɝ 

ɉȽ± (0,5 – 30) % 

ɋɄɈ (1 – 10) % 

ɉȽ± (0,5 – 30) 

ɉȽ± (5 – 30) % 

 

ɉȽ± (5 – 10) % 

ɉȽ± (0,5 – 8) ɋ 

 

Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɵɯ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɢɳɟɜɵɯ ɩɪɨɞɭɤɬɨɜ 

(0 – 90) % 

(0,02 –  

20) ɨɬɧ. ɟɞ. 
(0,15 –  

ɉȽ± (0,02 – 0,6) % 

ɋɄɈ (0,01 – 0,5 ) % 

ɉȽ± (0,07 – 10) ɝ/ɞɦ3
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350) ɝ/ɞɦ3
 

(0 – 200) ɦɝ N 

 

ɉȽ± (1 – 5) % 

ɋɄɈ (0 – 2) % 

Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɠɢɞɤɨɫɬɢ (0 – 100) ɝ/ɞɦ3
 ɉȽ ± (1 – 45) %  

ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɰɢɢ ɨɫɦɨɬɢɱɟɫɤɢ ɚɤɬɢɜɧɵɯ 
ɜɟɳɟɫɬɜ ɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ ɡɚɦɟɪɡɚɧɢɹ 
ɜɨɞɧɵɯ ɪɚɫɬɜɨɪɨɜ 

(0 – 4000) 

ɦɦɨɥɶ/ɤɝ 

ɉȽ± (2 – 10) ɦɦɨɥɶ/ɤɝ  

Ɍɟɧɡɢɨɦɟɬɪɵ, ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɠɢɞɤɨɫɬɢ 
ɬɟɧɡɢɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 

(0 – 999) ɦɇ/ɦ 

 

(0,05 – 15) ɦɝ/ɥ 

ɉȽ±(0,5 – 1) ɦɇ/ɦ 

ɉȽ± (10 – 20) % 

 

37. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɧɟɮɬɟɩɪɨ-
ɞɭɤɬɨɜ ɜ ɜɨɞɟ, ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɬɨɦɟɪɵ 

(0 – 1000) 

ɦɝ/ɞɦ3
 

ɉȽ±(0,5 – 10) ɦɝ/ɞɦ3
  

38. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɪɬɭɬɢ (0 – 50) ɝ/ɦ3
 

(0 – 50) ɦɝ/ɤɝ 

ɉȽ ± (10 – 50) % 

ɋɄɈ (1 – 10) % 

 

Иɡɦɟɪɟɧɢɹ ɷɥɟɤɬɪɨɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɢ ɦɚɝɧɢɬɧɵɯ ɜɟɥɢɱɢɧ  

39. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

(0 – 1,5∙105) ȼ ɄɌ (6∙10-7
 – 0,5)   

(0 – 1000) Ⱥ ɄɌ (6∙10-7
 – 0,5)   

40. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ 
ɦɨɳɧɨɫɬɢ 

ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ: 
(0 – 18∙106) ȼɬ ɄɌ (1,2∙10-6 – 4,0)  

ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ: 
(0,001– 

18∙106) ȼɬ 
(0,001 –  

18∙106) ȼɚɪ 

(0,001 –  

18∙106) ȼ∙Ⱥ 

(20 – 1000) Ƚɰ 

ɄɌ (0,001 – 4,0)  

41. Ʉɚɥɢɛɪɚɬɨɪɵ, ɤɨɦɩɚɪɚɬɨɪɵ, 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɢ, ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ 
ɜɨɥɶɬɦɟɬɪɨɜ, ɚɦɩɟɪɦɟɬɪɨɜ, 
ɦɭɥɶɬɢɦɟɬɪɵ, ɤɨɧɬɪɨɥɥɟɪɵ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ, ɩɪɨɛɨɣɧɵɟ 
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ, ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɢ 
ɞɟɥɢɬɟɥɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ   

ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ: 
(0 – 1,5∙105) ȼ ɄɌ (3∙10-5 – 0,5)   

ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ: 
0,1 ɦɤȼ – 

750/√3 ɤȼ 

(0 – 30∙106)Ƚɰ 

ɄɌ (4∙10-3 – 0,5) 

 

 

100 ɦɤȺ –  

20 ɤȺ 

(0 – 30∙106)Ƚɰ 

ɄɌ (4∙10-5 – 2,5)  

42. Ɍɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɵ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 0,1/√3 –  

750/√3) ɤȼ    
ɤu = 0,1 – 7500  

(45 – 60) Ƚɰ  

ɄɌ 0,05      
ɉȽ ±3' 
ɄɌ 0,05S   

ɉȽ ±3' 

 

43. Ɍɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɵ ɬɨɤɚ (0,5 – 20∙103) Ⱥ 

ɤi = 0,5 – 20000  

(50 – 60) Ƚɰ 

 

ɄɌ 0,02      

ɉȽ ±3' 

ɄɌ 0,05S   

ɉȽ ±3' 

 

 

44. ɋɱɟɬɱɢɤɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɷɧɟɪɝɢɢ 
ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ, ɢ ɫɪɟɞɫɬɜ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ 

(30 – 480) ȼ 

1 ɦȺ  –  150 Ⱥ 

(45 – 400) Ƚɰ 

ɄɌ 0,02 

 

 

45. ɍɫɬɚɧɨɜɤɢ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ ɫɱɟɬɱɢɤɨɜ 
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɷɧɟɪɝɢɢ ɢ ɫɪɟɞɫɬɜ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ 

(30 – 480) ȼ  
(0,025 – 150) Ⱥ 

(45 – 100) Ƚɰ 

ɄɌ 0,02 
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46. ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɤɚɱɟɫɬɜɚ 
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɷɧɟɪɝɢɢ 

(0 – 1∙103) ȼ ɄɌ (0,002 – 0,02)  

(0 – 7,5∙103) Ⱥ ɄɌ (0,02 – 0,25)  

(0 – 360) ɄɌ (0,01 – 0,2)  

(0 – 6∙103) Ƚɰ ɄɌ (0,002 – 0,2)  

(0,01 – 500) Ⱥ ɄɌ (0,1 – 0,5)  

47. ɂɫɬɨɱɧɢɤɢ ɩɢɬɚɧɢɹ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɬɨɤɚ 

(0,01 – 1000) ȼ 

(0,01 – 1000) Ⱥ 

(50 – 400) Ƚɰ 

ɄɌ (0,5 – 1)  

ɄɌ (0,05 – 1) 

 

48. ɋɢɫɬɟɦɵ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ, ɤɚɧɚɥɵ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 

(0 – 750/√3) ɤȼ 

(0 – 20·103) Ⱥ 

(10 – 10
6) Ƚɰ 

ɄɌ (4·10-3 – 0,5) 

ɄɌ (4·10-6 – 0,5) 

 

49. ɋɢɫɬɟɦɵ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ, ɤɚɧɚɥɵ 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 

(0 – 1,5∙105) ȼ 
(0 – 1000) Ⱥ 

ɄɌ (4∙10-5 – 0,5)  

ɄɌ (4∙10-6 – 0,5) 

 

50. ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɨɣ ɟɦɤɨɫɬɢ (0 – 100) ɦɎ 

 

(40 – 60·103) Ƚɰ  
 

ɄɌ (0,3 – 5) 

ɉȽ ±0,15 % 

 

51. ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɨɪɵ ɢ 
ɦɚɝɚɡɢɧɵ ɟɦɤɨɫɬɢ 

(0 – 1·1010
 )ɩɎ 

(40 – 1·108) Ƚɰ 

ɄɌ (0,2 – 5)  

Рɚɞɢɨɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  

52. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɫɩɟɤɬɪɚ ɋȼɑ, 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɩɪɢёɦɧɢɤɢ 

(0 – 67) ȽȽɰ 

(–166 – 30) ɞȻ 

ɉȽ ±10-8 ·F 

ɉȽ ±(0,3 – 5) ɞȻ 

 

53. ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɦɨɳɧɨɫɬɢ, ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ, ɜɚɬɬɦɟɬɪɵ: 
ɜ ɤɨɚɤɫɢɚɥɶɧɵɯ ɬɪɚɤɬɚɯ 

 

30 ȼɬ – 300 ȼɬ 

(0 – 50) ȽȽɰ 

ɉȽ ±(2,5 – 15) % 

 

 

54. ȼɨɥɶɬɦɟɬɪɵ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ 
ɚɧɚɥɨɝɨɜɵɟ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 

0,03 ɦȼ – 300 ȼ 

10 Ƚɰ – 3 ȽȽɰ 

ɉȽ ±(1 – 25) %  

ȼɢɛɪɨɚɤɭɫɬɢɱɟɫɤɢɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  

55. Ɇɢɤɪɨɮɨɧɵ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɨɪɧɵɟ 

(20000 –  

80000) Ƚɰ 

(30 – 140) ɞȻ 

ɉȽ ±0,3 ɞȻ  

56. ɒɭɦɨɦɟɪɵ, ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɡɜɭɤɚ (20000 –  

80000) Ƚɰ 

(30 – 140) ɞȻ 

ɄɌ 1  

57. ȼɢɛɪɨɦɟɬɪɵ ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ (0,25 –  

0,5) Ƚɰ 

(710 – 735) ɦ/ɫ2
 

 

2 ɪɚɡɪɹɞ  

58. ȼɢɛɪɨɦɟɬɪɵ ɢ ɜɢɛɪɨɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ, 
ɫɤɨɪɨɫɬɢ, ɭɫɤɨɪɟɧɢɹ 

(0,25 – 0,5) Ƚɰ 

(710 – 735) ɦ/ɫ2
 

(1·10-6
 –  

0,250) ɦ 

(1·10-4
 – 1) ɦ/ɫ  

ɉȽ ±1,4 %  

59. ȼɢɛɪɨɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ ɜɢɯɪɟɬɨɤɨɜɵɟ 

(1·10-6–  

4·10-3) ɦ 

(0,25 –  

10000) Ƚɰ 

ɉȽ ± (5,0 – 10) %  

60. ȼɢɛɪɨɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ 
ɩɶɟɡɨɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɫɨ ɜɫɬɪɨɟɧɧɨɣ 
ɷɥɟɤɬɪɨɧɢɤɨɣ 

(0,25 – 0,5) Ƚɰ 

(710 – 735) ɦ/ɫ2
 

(1·10-6
 –  

0,250) ɦ 

ɉȽ ±1,4 %  
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(1·10-4
 – 1) ɦ/ɫ 

61. Ⱥɤɫɟɥɟɪɨɦɟɬɪɵ ɭɞɚɪɧɵɟ (40 – 50) ɦ/ɫ2
 

(18 –  

5000) ɦɤɫ 

2 ɪɚɡɪɹɞ   

62. Ɉɛɪɚɡɰɨɜɵɟ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɫ ɩɢɤɨɜɵɦ 
ɭɞɚɪɧɵɦ ɚɤɫɟɥɟɪɨɦɟɬɪɨɦ 

(40 – 50) ɦ/ɫ2
 

(18 –  

5000) ɦɤɫ  

 

2 ɪɚɡɪɹɞ   

Оɩɬɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɨɩɬɢɤɨ -ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  

63. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɫɩɟɤɬɪɚɥɶɧɵɯ, ɢɧɬɟɝɪɚɥɶɧɵɯ ɢ ɪɟɞɭɰɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɨɜ 
ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɨɝɨ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ ɢ ɨɩɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɥɢɧ ɜɨɥɧ (0,2 – 50,0) ɦɤɦ, 
ɞɢɮɮɭɡɧɨɝɨ ɢ ɡɟɪɤɚɥɶɧɨɝɨ ɨɬɪɚɠɟɧɢɣ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɥɢɧ ɜɨɥɧ (0,2 – 20,0) ɦɤɦ: 
- ɪɚɛɨɱɢɟ ɷɬɚɥɨɧɵ: 
ɧɚɛɨɪɵ ɦɟɪ ɫɩɟɤɬɪɚɥɶɧɵɯ, 
ɢɧɬɟɝɪɚɥɶɧɵɯ ɢ ɪɟɞɭɰɢɪɨɜɚɧɧɵɯ 
ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɨɜ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ, 
ɨɬɪɚɠɟɧɢɹ ɢ ɨɩɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɜ 
ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɥɢɧ ɜɨɥɧ (0,2 – 2,7) ɦɤɦ 

ɉɪɨɩɭɫɤɚɧɢɟ 
(0,001 – 0,990)  

ɉȽ  (0,0015 – 0,0020)  

Ɉɬɪɚɠɟɧɢɟ 
(0,01 – 1,00)  

ɉȽ (0,0035 – 0,050)   

(0,01 – 2,00) Ȼ ɉȽ (0,0006 – 0,0640) Ȼ  

64. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɹ ɩɪɟɥɨɦɥɟɧɢɹ: 
- ɪɚɛɨɱɢɟ ɷɬɚɥɨɧɵ: 
ɦɟɪɵ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɹ ɩɪɟɥɨɦɥɟɧɢɹ 
(ɪɟɮɪɚɤɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ ɩɥɚɫɬɢɧɵ) 

(1,47 – 2,03)  2 ɪɚɡɪɹɞ 

ɉȽ 0,00002 

 

ɦɟɪɵ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɹ ɩɪɟɥɨɦɥɟɧɢɹ 
(ɪɟɮɪɚɤɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ ɩɪɢɡɦɵ) 

(1,25 – 2,03)  2 ɪɚɡɪɹɞ 

ɉȽ 0,00002 

 

ɦɟɪɵ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɹ ɩɪɟɥɨɦɥɟɧɢɹ 
(ɪɟɮɪɚɤɬɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ ɠɢɞɤɨɫɬɢ) 

(1,33 – 2,03)  2 ɪɚɡɪɹɞ 

ɉȽ (0,00002 – 0,00003) 

 

- ɪɚɛɨɱɢɟ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ: 
ɪɟɮɪɚɤɬɨɦɟɬɪɵ ɉȼɈ (ɉɭɥɶɮɪɢɯɚ, 
Ⱥɛɛɟ, ɩɨɝɪɭɠɧɵɟ, ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɨɜɚɧ-
ɧɵɟ)  

(1,25 – 2,03) 

 

 

ɉȽ (0,00002 – 0,00100)  

 

 

ɪɟɮɪɚɤɬɨɦɟɬɪɵ ɇɉȼɈ (1,25 – 2,03) ɉȽ (0,00002 – 0,00100)   

65. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɭɝɥɚ ɜɪɚɳɟɧɢɹ ɩɥɨɫɤɨɫɬɢ ɩɨɥɹɪɢɡɚɰɢɢ: 
ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ (ɩɨɥɹɪɢɦɟɬɪɵ 
ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ)  

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 80º 
ɞɨ ɩɥɸɫ 80 

2 ɪɚɡɪɹɞ 

ɉȽ (0,0015 – 0,0050)º 
 

ɦɟɪɵ ɭɝɥɚ ɜɪɚɳɟɧɢɹ ɩɥɨɫɤɨɫɬɢ 
ɩɨɥɹɪɢɡɚɰɢɢ (ɩɥɚɫɬɢɧɤɢ ɢ ɤɸɜɟɬɵ 
ɩɨɥɹɪɢɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ) 
 

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 85 
ɞɨ ɩɥɸɫ 85 

3 ɪɚɡɪɹɞ 

ɉȽ (0,003 – 0,01) º 
 

66. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɷɥɥɢɩɫɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɭɝɥɨɜ: 
ɷɥɥɢɩɫɨɦɟɬɪɵ (0 – 360)º 

± 540 ɧɦ 
ɉȽ (0,09 – 0,5) 
ɉȽ (5 – 20 ) ɧɦ 

 

ɩɨɥɹɪɢɫɤɨɩɵ–ɩɨɥɹɪɢɦɟɬɪɵ (0 – 360)º 
± 540 ɧɦ 

ɉȽ (0,1 – 2,0) 
ɉȽ (5 – 20 ) ɧɦ 

 

67. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɨɜ ɜ ɠɢɞɤɢɯ ɢ ɬɜɟɪɞɵɯ ɜɟɳɟɫɬɜɚɯ ɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɯ: 
ɮɨɬɨɦɟɬɪɵ ɩɥɚɦɟɧɧɵɟ   (0,005 –  

3000) ɦɝ/ɞɦ3
 

ɉȽ (1 – 40) %  

ɋɩɟɤɬɪɨɦɟɬɪɵ, ɫɩɟɤɬɪɨɮɨɬɨɦɟɬɪɵ, 
ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɚɬɨɦɧɨ-ɚɛɫɨɪɛɰɢɨɧɧɵɟ, 
ɚɬɨɦɧɨ-ɷɦɢɫɫɢɨɧɧɵɟ 

ɉɪɟɞɟɥ ɨɛɧɚ-
ɪɭɠɟɧɢɹ  
(0,1 – 300) 

ɦɤɝ/ɞɦ3
 

ɋɄɈ (2 – 20) % 

ɉȽ ± (2 – 50) % 
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(0,001 – 50) 

ɦɝ/ɞɦ3
 

Ɏɥɭɨɪɢɦɟɬɪɵ, ɫɩɟɤɬɪɨɮɥɭɨɪɢɦɟɬɪɵ (0,0005 – 

100) ɭɫɥ.ɟɞ. 
ɉȽ (1 – 10) % 

ɋɄɈ (1 – 10) % 

 

ɉɪɢɛɨɪɵ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɩɨɥɢɦɟ-
ɪɚɡɧɨɣ ɰɟɩɧɨɣ ɪɟɚɤɰɢɢ 

(1 – 50) ɝ/ɤɝ 

(1 – 100 000) 

ɭɫɥ. ɟɞ. 

ɉȽ ± (20 – 30) %  

Ʌɸɦɢɧɨɦɟɬɪɵ (0–
200 000 000) 

ɢɦɩ/ɫ 

ɋɄɈ (3 – 30) %  

Ɇɚɫɫ-ɫɩɟɤɬɪɨɦɟɬɪɵ, ɫɩɟɤɬɪɨɦɟɬɪɵ ɫ 
ɢɧɞɭɤɬɢɜɧɨ ɫɜɹɡɚɧɧɨɣ ɩɥɚɡɦɨɣ 

ɉɪɟɞɟɥ ɨɛɧɚ-
ɪɭɠɟɧɢɹ (0,3 
– 5000) 

ɧɝ/ɞɦ3
 

(0,1 – 50) 

ɦɤɝ/ɞɦ3
 

ɋɄɈ (0,5 – 10) 

ɉȽ ± (1 – 10) % 

 

 

ɋɩɟɤɬɪɨɦɟɬɪɵ ɢ ɫɩɟɤɬɪɨɝɪɚɮɵ ɨɩɬɢ-
ɤɨ-ɷɦɢɫɫɢɨɧɧɵɟ, ɚɬɨɦɧɨ-

ɷɦɢɫɫɢɨɧɧɵɟ, ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɷɥɟɦɟɧɬ-
ɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɜ ɫɩɥɚɜɚɯ (C,N,S,H,O ɢ 
ɩɪ), ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɪɟɧɬɝɟɧɧɨ-

ɮɥɭɨɪɟɫɰɟɧɬɧɵɟ, ɪɟɧɬɝɟɧɨɜɫɤɢɟ, ɞɢ-
ɮɪɚɤɬɨɦɟɬɪɵ ɪɟɧɬɝɟɧɨɜɫɤɢɟ 

(0,0001 –  

100) % 

ɉȽ ± (1 – 50) % 

ɋɄɈ (0,5 – 10) % 

 

 

68. ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɰɜɟɬɚ ɢ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɰɜɟɬɧɨɫɬɢ, ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɛɟɥɢɡɧɵ ɢ ɛɥɟɫɤɚ: 
ɧɚɛɨɪɵ ɦɟɪ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɰɜɟɬɚ ɢ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɰɜɟɬɧɨɫɬɢ 

ɏ=(2,5 – 

109,0) 

ɩɪɨɡɪɚɱɧɵɟ 

ɉȽ (0,2 – 2,0)  

ɨɬɪɚɠɚɸɳɢɟ 

ɉȽ (0,2 – 2,0) 

 

ɍ=(1,4 – 98,0) 

Z=(1,7 – 116,0) 

ɫɩɟɤɬɪɨɞɟɧɫɢɬɨɦɟɬɪɵ 
ɩɨɥɢɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢɟ 

ɏ=(2,5 – 

109,0) 
ɉȽ (0,2 – 4,0)  

ɍ=(1,4 – 98,0) 

Z=(1,7 – 116,0) 

ɯ= (0,004 – 

0,734) 
ɉȽ (0,005 – 0,1) 

ɭ=(0,005 – 

0,834) 

D=(0,10 – 

2,00) 
ɉȽ 0,02 

ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 
ɰɜɟɬɧɨɫɬɢ ɫɚɦɨɫɜɟɬɹɳɢɯɫɹ ɨɛɴɟɤɬɨɜ: 
ɤɨɥɨɪɢɦɟɬɪɵ, ɫɩɟɤɬɪɨɪɚɞɢɨɦɟɬɪɵ–
ɤɨɥɨɪɢɦɟɬɪɵ, ɬɟɥɟɜɢɡɢɨɧɧɵɟ 
ɤɨɥɨɪɢɦɟɬɪɵ 

x=(0,0039 – 

0,7347) 
ɉȽ (0,004 – 0,1)  

y=(0,0048 – 

0,8340) 
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Иɡɦɟɪɟɧɢɹ ɜ ɦɟɞɢɰɢɧɟ  

 Ɏɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɚɹ ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɤɚ: 
69. Эɥɟɤɬɪɨɷɧɰɟɮɚɥɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢɟ 

ɩɪɢɛɨɪɵ 

(0,5 – 50) ɦɤȼ ɉȽ ±15 %  

ɜɵɡɜɚɧɧɵɟ  
ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɵ  
(0,3 – 400) ɦɤȼ 

ɉȽ ±20 %  

(50 – 5000) ɦɤȼ ɉȽ ±5 %  

(0,03 – 10) ɫ ɉȽ ±2 %  

70. Эɥɟɤɬɪɨɧɟɣɪɨɦɢɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢɟ 
ɩɪɢɛɨɪɵ 

(5 – 50) ɦɤȼ ɉȽ ±15 %  

(50 – 810
4) ɦɤȼ ɉȽ ±7 %  

0,1 ɦɫ – 50 ɫ ɉȽ ±3 %  

(50 –  

20∙103) ɦɤȼ∙ɫ 

ɉȽ ±10 %  

71. Ɋɟɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢɟ ɩɪɢɛɨɪɵ, ɢɦɩɟɞɚɧɫɚ 
ɤɨɠɧɨɝɨ ɩɨɤɪɨɜɚ 

(10 – 20) Ɉɦ ɉȽ ±2 Ɉɦ  

(20 – 1000) Ɉɦ ɉȽ ±6 %  

ɩɟɪɟɦɟɧɧɚɹ  
ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɳɚɹ 

(0,01 – 0,5) Ɉɦ 

ɉȽ ±6 %  

ɞɢɮɪɟɨɝɪɚɦɦɚ 

(0,05 – 5) Ɉɦ/ɫ 

ɉȽ ±6 %  

(0,03 – 10) ɫ ɉȽ ±3 %  

72. ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɚɪɬɟɪɢɚɥɶɧɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 
(ȺȾ), ɫɮɢɝɦɨɦɚɧɨɦɟɬɪɵ, ɬɨɧɨɦɟɬɪɵ, 
ɫɢɫɬɟɦɵ ɢ ɤɨɦɩɥɟɤɫɵ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɝɨ 
(ɫɭɬɨɱɧɨɝɨ) ɦɨɧɢɬɨɪɢɪɨɜɚɧɢɹ ȺȾ 

(20 –  

400) ɦɦ ɪɬ.ɫɬ. 
ɉȽ ±1 ɦɦ ɪɬ. ɫɬ.  

(30 – 240) ɦɢɧ-1
 ɉȽ ±2 ɦɢɧ-1

  

73. Ɋɨɫɬɨɦɟɪɵ ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɢɟ; ɫɪɟɞɫɬɜɚ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɪɨɫɬɚ ɱɟɥɨɜɟɤɚ; 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɚɧɬɪɨɩɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɟ; 
ɜɟɫɵ-ɪɨɫɬɨɦɟɪɵ; ɪɨɫɬɨɦɟɪɵ ɫ ɜɟɫɚɦɢ 

(0 – 3000) ɦɦ ɉȽ ±(1 – 5) ɦɦ  

(0,5 – 15) ɤɝ 

(15 – 300) ɤɝ 

ɉȽ ±10 ɝ 

ɉȽ ±100 ɝ 

 

74. ɋɩɢɪɨɝɪɚɮɵ, ɫɩɢɪɨɦɟɬɪɵ, 
ɫɩɢɪɨɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ, ɩɧɟɜɦɨɬɚɯɨɦɟɬɪɵ, 
ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɮɭɧɤɰɢɣ ɜɧɟɲɧɟɝɨ 
ɞɵɯɚɧɢɹ, ɤɨɦɩɥɟɤɫɵ ɚɩɩɚɪɚɬɧɨ-

ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɵɟ (ɤɨɦɩɶɸɬɟɪɢɡɨɜɚɧɧɵɟ) 
ɞɥɹ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɨɣ ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɤɢ ɫ 
ɤɚɧɚɥɨɦ ɫɩɢɪɨɦɟɬɪɢɢ, ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɢ, 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɨɛɴɟɦɧɨɣ ɫɤɨɪɨɫɬɢ 
ɩɨɬɨɤɚ ɜɨɡɞɭɯɚ ɩɪɢ ɜɵɞɨɯɟ, 
ɩɢɤɮɥɨɭɦɟɬɪɵ, ɜɨɥɸɦɟɬɪɵ 

(0,08 –  

10) ɞɦ3
 (ɥ) 

ɉȽ ±3 %  

(0 – 18) ɞɦ3/ɫ 
(ɥ/ɫ) 

ɉȽ ±5 %  

(60 –  

840) ɞɦ3/ɦɢɧ 
(ɥ/ɦɢɧ) 

ɉȽ ±10 ɥ/ɦɢɧ 

ɉȽ ±(8 – 10) % 

 

75. ɍɫɬɚɧɨɜɤɢ ɩɨɜɟɪɨɱɧɵɟ, ɫɬɟɧɞɵ ɞɥɹ 
ɩɨɜɟɪɤɢ ɫɩɢɪɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɩɪɢɛɨɪɨɜ, 
ɦɟɪɵ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɟɣ 
ɞɵɯɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɨɛɴɟɦɚ, ɦɨɞɟɥɢ ɥɟɝɤɢɯ 
ɩɧɟɜɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ, 
ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɜɨɡɞɭɲɧɵɯ ɩɨɬɨɤɨɜ 

(0,08 –  

0,2) ɞɦ3
 (ɥ) 

ɉȽ ±3 %  

(0,2  

– 2) ɞɦ3
 (ɥ) 

ɉȽ ±6 ɫɦ3
 (ɦɥ)  

(2 – 10) ɞɦ3
 (ɥ) ɉȽ ±0,5 %  

(0 – 2) ɞɦ3/ɫ 
(ɥ/ɫ) 

ɉȽ ±8 ɫɦ3
 (ɦɥ)  

(2 – 18) ɞɦ3/ɫ 
(ɥ/ɫ) 

ɉȽ ±0,5 %  

76. Ɇɟɪɵ ɞɥɢɧ ɚɤɭɫɬɢɱɟɫɤɢɯ; ɦɟɪɵ ɚɤɭ- (0,25 –  ɉȽ ±(0,5 – 10) %  
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ɫɬɢɱɟɫɤɨɣ ɞɥɢɧɵ ɩɭɬɢ; ɮɚɧɬɨɦɵ 
(ɬɟɫɬ-ɨɛɴɟɤɬɵ) ɭɥɶɬɪɚɡɜɭɤɨɜɵɟ ɬɤɚ-
ɧɟɷɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɵɟ 

4,00) ɦɦ 

(5 – 200) ɦɦ 

(0 – 220) ɫɦ/ɫ 

 

ɉȽ ±(0,5 – 10) % 

ɉȽ ±3 % 

77. Ɇɟɪɵ ɱɚɫɬɨɬ ɫɟɪɞɟɱɧɵɯ ɫɨɤɪɚɳɟɧɢɣ, 
ɩɪɢɛɨɪɵ ɞɥɹ ɩɨɜɟɪɤɢ ɮɟɬɚɥɶɧɵɯ 
ɦɨɧɢɬɨɪɨɜ 

(30 – 500) ɦɢɧ–1
 ɉȽ ±(0,1 – 0,2) ɦɢɧ–1 

ɉȽ ±0,5 % 

 

78. Ⱥɩɩɚɪɚɬɭɪɚ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɨ-ɩɨɜɟɪɨɱɧɚɹ 
ɷɥɟɤɬɪɨɤɚɪɞɢɨɫɬɢɦɭɥɹɬɨɪɨɜ 

(0 – 5000) ɦɫ ɉȽ (3 – 2000) ɦɤɫ  

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 0,5 ɞɨ 
ɩɥɸɫ 10 ȼ 

ɉȽ ±(3 – 5) %  

79. ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɭɥɶɬɪɚɡɜɭɤɚ; 
ɭɥɶɬɪɚɡɜɭɤɨɜɵɟ ɜɚɬɬɦɟɬɪɵ 

(0,15 – 30) ȼɬ 

(0,1 –  

15,0) ɆȽɰ 

ɉȽ ±(3 – 15) % 

ɉȽ ±0,005 % 

 

80. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɢɧɮɭɡɢɨɧɧɵɯ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜ 0,1 ɦɤɥ – 10 ɥ ɉȽ ±1 %  

0,1 ɦɥ/ɱ –  

1500 ɦɥ/ɱ 

ɉȽ ±1 %  

ɨɬ ɦɢɧɭɫ 500 
ɞɨ  ɩɥɸɫ  
2500 ɦɦ ɪɬ.ɫɬ. 

ɉȽ ±1 %  

81. Ⱦɨɡɢɦɟɬɪɵ, ɞɨɡɢɦɟɬɪɵ 
ɪɟɧɬɝɟɧɨɜɫɤɨɝɨ ɢɡɥɭɱɟɧɢɹ, 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɢ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɹ ɞɨɡɵ ɧɚ 
ɩɥɨɳɚɞɶ, ɞɨɡɢɦɟɬɪɵ ɤɥɢɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɥɹ 
ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɪɚɞɢɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɩɪɨɰɟɞɭɪ 

(0,1 –  

1∙108) ɦɤȽɪɦ2 

(0,1 –  

6∙104) ɦɤȽɪɦ2/ɫ 

ɉȽ ±(7 – 15) % 

 

ɉȽ ±(7 – 15) % 

 

 

82. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɛɢɨɯɢɦɢɱɟɫɤɢɟ 
ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ ɢ 
ɩɨɥɭɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ, ɷɤɫɩɪɟɫɫ–
ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɛɢɨɯɢɦɢɱɟɫɤɢɟ, 
ɮɨɬɨɦɟɬɪɵ ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɟ 
ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ ɛɢɨɯɢɦɢɱɟɫɤɢɟ 

(0 – 4,0) Ȼ ɉȽ ±(1 – 10) %  

ɉɪɨɩɭɫɤɚɧɢɟ 
(0,001 – 0,990) 

ɉȽ (0,004 – 0,050)  

(1 –  

15000) ɦɝ/ɞɦ3
 

ɉȽ ±(2 – 15) %  

83. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɝɟɦɚɬɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ RBC  

(0–
99,99)∙10

12/ɞɦ3
 

ɉȽ ±(2 – 15) % 

ɋɄɈ (1 – 15) % 

 

WBC  

(0 –  

999,99) ∙10
9/ɞɦ3

 

ɉȽ ±(2 – 15) % 

ɋɄɈ (1 – 15) % 

 

HGB (0 –  

300) ɝ/ɞɦ3
 

ɉȽ ±(2 – 15) % 

ɋɄɈ (1 – 15) % 

 

MCV  

(0 – 250) ɮɥ 

 

ɋɄɈ (1 – 15) %  

PLT (0 –  

9999)∙10
9/ɞɦ3

 

ɋɄɈ (1 – 15) %  

RET (0 –  

99,9) % 

ɋɄɈ (1 – 15) %  

RET (0 – 

0,9999)∙10
6/ɦɤɥ 

ɋɄɈ (1 – 15) %  

HCT (0 –  

100) % 

ɋɄɈ (1 – 15) %  

84. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɝɥɸɤɨɡɵ ɢ ɥɚɤɬɚɬɚ, 
ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɭɪɨɜɧɹ ɝɥɸɤɨɡɵ ɜ ɤɪɨɜɢ 

(0,1 –  

50,0) ɦɦɨɥɶ/ɞɦ3
 

ɉȽ ±(5 – 20) % 

ɋɄɈ (1 – 15) % 

 

85. Ⱥɧɚɥɢɡɚɬɨɪɵ ɦɨɱɢ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɟ, 
ɫɤɪɢɧɢɧɝɨɜɵɟ 

ɉɪɨɩɭɫɤɚɧɢɟ 
(0,001 – 0,990) 

ɉȽ (0,004 – 0,050)  




